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BÀI GÓC VÀ KHOẢNG CÁCH


Bài  GÓC VÀ KHOẢNG CÁCH
I. GÓC
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Dạng toán 1: XÁC ĐỊNH GÓC GIỮA 2 ĐƯỜNG THẲNG
	Câu 1. Cho 2 đường thẳng 
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	 1.1. Cho 2 đường thẳng 
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	1.2. Cho 2 đường thẳng 
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Dạng toán 2: BÀI TOÁN LIÊN QUAN ĐẾN GÓC GIỮA 2 ĐƯỜNG THẲNG
	Câu 2. Cho tam giác ABC có 
[image: image37.wmf](0;1), (3;5), (2;1)

ABC

. Viết phương trình đường phân giác trong d của góc 
[image: image38.wmf]·

.

BAC

  

Lời giải


[image: image39.wmf](3;4), (2;0)5, 2

ABACABAC

Þ==

uuuruuur

 

Vậy d đi qua 
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Vậy phương trình của 
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II. KHOẢNG CÁCH 

Khoảng cách từ điểm 
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Dạng toán 3: KHOẢNG CÁCH TỪ MỘT ĐIỂM ĐẾN ĐƯỜNG THẲNG, KHOẢNG CÁCH GIỮA 2 ĐƯỜNG THẲNG SONG SONG
	Câu 1. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm 
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	1.1. Tính khoảng cách từ điểm 
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	1.2.Cho đường thẳng đi qua hai điểm 
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	Câu 2. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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	2.2. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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Dạng toán 4: BÀI TOÁN LIÊN QUAN KHOẢNG CÁCH 
	Câu 3. Cho 3 đường thẳng có phương trình
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Vậy có hai điểm thỏa mãn là 
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Vậy có hai đường thẳng thỏa mãn đk đề bài:
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Vậy diện tích tam giác ABC là: 
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